

Primljeno dne:

05 -11- 2018



Broj: _____



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
UPRAVA ZA UPRAVNE I INSPEKCIJSKE POSLOVE

Neklasificirano

Teklićem

1 nvd

KLASA: 213-01/18-01/744
URBROJ: 511-01-202-18-3
Zagreb, 29. listopada 2018.

HRVATSKA LIJEČNIČKA KOMORA
prvi dopredsjednik/v.d. predsjednika dr. sc. Krešimir Luetić, dr. med.
Ulica Grge Tuškana 37, Zagreb

KOORDINACIJA LIJEČNIKA HRVATSKE OBITELJSKE MEDICINE
predsjednica, dr. Vikica Krolo
Kutnjački put 4, Zagreb

HRVATSKA UDRUŽBA OBITELJSKE MEDICINE
predsjednik, Marko Rađa, dr. med.
G. Matoša 2, Split

HRVATSKO DRUŠTVO OBITELJSKIH DOKTORA
predsjednik, Dragan Soldo, dr. spec. obit. med.
Šubićeva 9, Zagreb

HRVATSKA UDRUGA KONCESIONARA PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE
predsjednica Josipa Rodić, dr. med.
Dotoršćinska 32, Zagreb

PREDMET: Zakon o nabavi i posjedovanju oružja građana
- obavijest,
- dostavlja se

Poštovani,

želimo Vas izvijestiti da je u „Narodnim novinama“ broj: 94/2018. od 24. 10. 2018. godine objavljen Zakon o nabavi i posjedovanju oružja građana, koji stupa na snagu 01. 11. 2018. godine, a čijim su odredbama propisane i određene obveze liječnika primarne zdravstvene zaštite u pogledu obveze prijave promjene zdravstvenog stanja vlasnika oružja koja dovodi u sumnju njegovu sposobnost za posjedovanje oružja.

Prema odredbama novog Zakona o nabavi i posjedovanju oružja građana, zdravstvena sposobnost za posjedovanje oružja u ovlaštenim zdravstvenim ustanovama

ocjenjivat će se samo prilikom prvog zahtjeva za nabavu oružja, a nakon toga se više neće obavljati redovni periodični zdravstveni pregledi, odnosno uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti će zdravstvenu sposobnost potvrđivati neograničeno, sve dok se izvanrednim zdravstvenim pregledom u ovlaštenoj zdravstvenoj ustanovi ne utvrdi zdravstvena nesposobnost za posjedovanje oružja.

Osoba koja želi nabaviti oružje biti će u obvezi prilikom podnošenja zahtjeva za izdavanje odobrenja za nabavu oružja pisanom izjavom dati suglasnost da njezin izabrani liječnik primarne zdravstvene zaštite, kao i svaki drugi liječnik koji ima saznanja o promjeni njezina zdravstvenog stanja, koje utječe na zdravstvenu sposobnost za posjedovanje oružja, o tome izvješćuje policijsku upravu ili postaju te da policijska uprava ili postaja može od njezina izabranog liječnika primarne zdravstvene zaštite ili svakog drugog liječnika, tražiti podatke o njezinu zdravstvenom stanju.

Prilikom podnošenja zahtjeva za izdavanje odobrenja za nabavu oružja osoba će policijskoj upravi ili postaji Ministarstva unutarnjih poslova dati podatke o izabranom liječniku primarne zdravstvene zaštite, a policijska uprava ili postaja će izvijestiti izabranog liječnika primarne zdravstvene zaštite o osobama koje imaju registrirano oružje. Osoba će također morati o promjeni izabranog liječnika primarne zdravstvene zaštite izvijestiti policijsku upravu ili postaju u roku od osam dana od izvršene promjene. Izabrani liječnik primarne zdravstvene zaštite, kao i svaki drugi liječnik koji će imati saznanja o promjeni zdravstvenog stanja ili tijekom liječenja vlasnika oružja, a koje utječe na zdravstvenu sposobnost za posjedovanje oružja, morat će odmah po saznanju za takvu promjenu izvijestiti policijsku upravu ili postaju prema prebivalištu vlasnika oružja.

Iako je ovakva obveza liječnika bila propisana i odredbama do sada važećeg Zakona o oružju ("Narodne novine", broj: 63/07., 146/08. i 59/12), uzimanjem u obzir činjenice da se prema odredbama novog Zakona o nabavi i posjedovanju oružja građana više neće obavljati periodični zdravstveni pregledi, naročito je bitno da izabrani liječnici primarne zdravstvene zaštite o promjeni zdravstvenog stanja ili tijekom liječenja vlasnika oružja, a koje utječe na zdravstvenu sposobnost za posjedovanje oružja, odmah o tome izvijeste policijsku upravu ili postaju prema mjestu prebivališta vlasnika oružja, kako bi ga uputila na izvanredni zdravstveni pregled.

U slučaju potrebe za dodatnim razjašnjenjima određenih pitanja koja proizlaze iz provedbe novog Zakona o nabavi i posjedovanju oružja građana, Ministarstvo unutarnjih poslova je spremno organizirati sastanak na kojim bi se raspravila ta pitanja, pa molimo da nas o tome izvijestite.

S poštovanjem


DRŽAVNI TAJNIK
Žarko Katic